
Anfrage Nr.: 

A n f r a g e  N r . :  0 0 4 1 / 2 0 1 5 / F Z  . . .  
00253978.doc 

 

Stadt 
Heidelberg 

Heidelberg, den 18.06.2015 

A n f r a g e  N r . :  0 0 4 1 / 2 0 1 5 / F Z   
A n f r a g e  v o n :  S t a d t r ä t i n  D e c k w a r t - B o l l e r  
A n f r a g e d a t u m :  2 2 . 0 5 . 2 0 1 5  

Betreff: 

Einrichtung eines Behindertenbeauftragten 

 

Schriftliche Frage: 
 
Das Landesbehindertengleichstellungsgesetz schreibt die Einrichtung eines 
Behindertenbeauftragten vor. 
 
1. Wie ist der Stand der Vorbereitungen zur Einrichtung dieser Stelle in Heidelberg? 
 
2. Inwieweit wird der Beirat von Menschen mit Behinderungen (bmb) in diese 
Vorbereitungen eingebunden? 
 
 
Antwort: 
 
zu 1.: Die Ausschreibung für die Stelle einer/eines kommunalen Behindertenbeauftragten 
ist derzeit in Vorbereitung. Die Stelle soll -wie gesetzlich vorgeschrieben- bis spätestens 
01.01.2016 besetzt werden. 
 
zu 2.: Ein Entwurf des Ausschreibungstextes wurde dem bmb zur Verfügung gestellt. 
Darüber hinaus wurde dem bmb eine Teilnahmemöglichkeit an den 
Vorstellungsgesprächen für eine/n Vertreter/in angeboten. 

 

Beschlusslauf 
Letzte Aktualisierung: 08. Juli 2015 
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Sitzung des Gemeinderates vom 25.06.2015 

Ergebnis der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates am 25.06.2015: 

Stadtrat Schestag: 

Mich würde noch interessieren, ob der/die Behindertenbeauftragte ehrenamtlich oder 
hauptamtlich beschäftigt wird? 

Oberbürgermeister Dr. Würzner: 

Der/Die Behindertenbeauftragte wird hauptamtlich beschäftigt sein. Wem die Stelle 
zugeordnet wird, haben wir noch nicht entschieden. 

 

Ergebnis: behandelt 
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